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Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Étude réalisée pour le compte de la Commission européenne, Direction générale de la politique 
régionale et urbaine et coordonnée par la Direction générale de la communication

Étude de terrain menée par Ipsos European Public Affairs

Méthodologie

• L’enquête a été menée au moyen d’entretiens téléphoniques. 

• Terrain : entre le 22 avril et le 8 mai 2025

• Population cible : citoyen(ne)s de l’UE, âgé(e)s de 15 ans et plus

• Couverture : 27 États membres de l’UE

• Nombre d’entretiens effectués : 25 737

• Taille de l’échantillon par pays : ≈500 au LU, CY, MT; ≈ 1 000 dans tous les autres pays

Présentation des données de l’enquête

• Les données de l’enquête sont pondérées en fonction des distributions de la population 
marginale en matière d’âge, de sexe, de la situation professionnelle et par région au moyen 
de la pondération rim. Les moyennes des 27 États membres de l’UE sont pondérées en 
fonction de la taille de la population âgée de 15 ans et plus de chaque pays. 

• Les pourcentages de réponse dépassent 100 % si la question permet aux personnes 
interrogées de sélectionner plusieurs réponses.

• Les résultats par pays indiquent les différences en points de pourcentage par rapport au 
Flash Eurobaromètre 531 (réalisé en Juin 2023). Les différences de tendance sont calculées 
à partir des pourcentages arrondis au nombre entier le plus proche.
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Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)
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Q1A L'Europe apporte un soutien financier aux régions et villes. Avez-vous entendu parler de projets cofinancés 
par l'UE visant à améliorer la région où vous vivez ? 

Oui Non Je ne sais pas

UE27 40▲1 57▼-2 3▲1

BE 21▼-2 78▲2 1=

BG 31▲2 67▼-3 2▲1

CZ 64▼-6 35▲6 1=

DK 15▲1 85▲1 0▼-2

DE 16▲1 82▼-2 2▲1

EE 53▼-7 42▲4 5▲3

IE 31▲1 67▼-3 2▲2

EL 48▼-12 51▲11 1▲1

ES 42▲3 54▼-5 4▲2

FR 36▲5 63▼-5 1=

HR 70▼-2 28▲1 2▲1

IT 56▲2 39▼-7 5▲5

CY 35= 63▲4 2▼-4

LV 54▼-8 44▲9 2▼-1

LT 66▲1 34▲1 0▼-2

LU 38▲1 61▼-1 1=

HU 53▼-2 45▲3 2▼-1

MT 63▲5 36▼-4 1▼-1

NL 20▲2 76▼-3 4▲1

AT 31▲6 67▼-6 2=

PL 77▼-3 21▲2 2▲1

PT 40▼-2 57▲2 3=

RO 51▲4 49▼-2 0▼-2

SI 61▼-3 37▲3 2=

SK 75▲2 24▼-2 1=

FI 26▼-3 72▲2 2▲1

SE 24▲1 71▼-4 5▲3



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=11 649 – Les personnes interrogées qui ont entendu parler de projets cofinancés 
par l'UE visant à améliorer la région où ils vivent
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)
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Q1B1 Où en avez-vous entendu parler? Premièrement? 
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UE27 15▼-2 14= 13▲1 10= 10= 9▲1 7▲2 5▼-2 5▲1 3= 3= 5= 1▼-1

BE 14▼-3 9▲3 9▲1 7▼-3 7▼-3 12▼-3 15▲3 9▲3 3▲1 2= 2▼-2 10▲6 1▼-3

BG 16= 14▼-5 12▲4 2▼-1 14▲4 12= 2= 4▼-2 10▲2 0▼-1 2▲2 10▼-4 2▲1

CZ 14▼-5 16= 11▲2 10▲1 18▲7 6▼-3 2= 2▼-2 4▲1 2▲1 2= 6▼-1 7▼-1

DK 10▲4 6▼-2 4▲3 11▼-4 10▼-2 19▼-1 6▲1 9▲1 9▲4 2= 2▲2 8▼-7 4▲1

DE 5▲1 9▼-8 15▲11 24▲3 5▼-3 9▲1 11▲1 5▼-6 3▲1 4= 5▲1 3= 2▼-2

EE 11▼-1 21▲1 12▼-5 14= 9▲4 7= 6▼-5 2▼-1 7▲3 3▲2 3= 4▲2 1=

IE 7▲1 4▲1 20▼-2 11▼-1 14▼-1 4▲1 13▲1 3= 2= 6▲2 5▼-1 9▼-1 2=

EL 13▼-3 25▲3 24▼-1 5= 10▼-2 7▲1 4▲2 3= 4= 2= 2▲1 1▼-1 0=

ES 12▼-2 10▲2 14▲1 10= 10▼-2 7▲1 7▲2 7▼-1 6= 7▲1 4▼-2 5▼-1 1▲1

FR 13= 8▲4 14= 17▼-3 10= 13= 9▲4 3▼-2 4▲1 1▼-1 3▼-3 3= 2=

HR 22▼-1 19▲1 5▼-1 4▼-1 11▲1 8▲1 3= 7▼-1 9▲1 4▼-1 2= 4= 2▲1

IT 29▼-4 12▲3 3= 7▼-1 8▼-1 13▲2 12▲4 7▼-3 2▼-1 1= 1= 4▲1 1=

CY 18▼-11 19▲2 16▲5 0▼-1 13▲1 6= 4▲3 7▲2 6▼-2 2▲2 7▲2 2▼-2 0▼-1

LV 8▼-2 24▲1 12▲1 8▼-4 12▲3 7▼-1 1▼-1 4= 12▲5 3= 4= 3▼-2 2=

LT 13▲3 24▼-2 23▲2 4= 10▼-2 2▼-4 1▼-1 2= 16▲7 1= 3= 1▼-2 0▼-1

LU 11▼-1 13= 5= 11▲3 6= 9= 14▼-1 6▲1 2▼-1 4▼-2 6▼-1 5= 8▲2

HU 9▲1 23▲1 25▼-4 10▲3 8▼-1 4▼-2 3▲1 2= 6▲1 2= 2▼-1 3= 3▲1

MT 29▼-2 8▼-2 10▲3 3▲1 6= 3= 8▲1 21= 5▲1 2▲1 2= 2▼-3 1=

NL 12▲1 15= 6▲2 20▲5 7▼-1 12= 9= 4= 4= 0= 1= 8▼-4 2▼-3

AT 8▲2 9▼-1 3▼-2 22▼-1 5▼-1 7▼-1 14▲2 9▼-3 3= 6▲2 4▲1 5▲1 5▲1

PL 11▼-3 23= 27▲5 5▲1 11= 4= 1= 3▼-1 3▼-2 3= 2▼-1 6▲1 1=

PT 24= 8▼-2 12▲1 8= 9▼-2 8= 6▼-2 7▲1 2▲1 3▲2 3▲1 7= 3=

RO 14▼-5 20▲1 9▲2 5= 18= 4= 1▲1 6▼-2 11= 3▲1 2▼-1 6▲3 1=

SI 21= 18▼-3 10▲2 10▲2 8▲1 9= 3= 5▼-1 5▲1 3▼-2 3▼-1 4▲1 1=

SK 23▼-3 17▼-1 10= 6= 11▲4 7▼-1 2= 3= 10▲6 1▼-1 3▼-2 4▼-1 3▼-1

FI 5= 8▲2 11= 29▼-2 10▲6 7▼-5 6▲1 2= 9▼-1 2▼-1 2▲2 7▼-2 2=

SE 4▲2 4= 14▲3 15▼-5 16▲1 19▲1 2= 3▼-2 8▲3 3= 0▼-1 8= 4▼-2



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=11 649 – Les personnes interrogées qui ont entendu parler de projets cofinancés 
par l'UE visant à améliorer la région où ils vivent
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)
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Q1BT Où en avez-vous entendu parler? En premier lieu ? Et ensuite ? [RÉPONSES MULTIPLES]
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UE27 37▲1 40▲2 27▲3 27▲3 27▲3 19▲3 22▲4 20= 24▲5 14▲1 17▲2 10▲1 4▼-1

BE 39▲1 42▲14 29▲8 27▼-1 31▲11 25▼-2 36▲9 26▲6 21▲4 17▲6 27▲7 14▲5 4▼-2

BG 35▲5 35▼-2 21▲5 9▼-3 20▲3 20▲4 6▼-2 12▼-5 26▲3 3▼-3 6▲2 26▼-2 3▲2

CZ 47▼-4 57= 33▲6 34▲1 44▲5 22▼-2 19▼-3 22= 35▲3 17▼-2 28= 8▼-2 8▼-2

DK 19▲3 11▼-10 7▲5 21▲2 17= 23▲2 15= 20▲8 15▲5 8▲4 6▲5 16▼-6 7▼-6

DE 17= 32▼-11 21▲10 46▲12 17▲1 18▲5 25= 14▼-8 20▲9 15▼-2 17▲1 7= 6▼-1

EE 34▼-8 52▼-3 28▼-3 33= 24▲4 17▼-1 24▼-9 10▲3 21▼-1 10▲4 19▼-3 10▲6 2▼-2

IE 39▲4 19▲4 28▼-3 32▲4 29▼-2 11▲1 29▼-1 14▼-1 8▼-1 23▲2 20= 19▲1 4▲1

EL 34▼-5 57▼-1 44▼-4 16▼-1 23▼-9 14▼-2 14▼-1 15▲2 19▼-4 11▼-2 11▼-3 2▼-2 1▲1

ES 37▼-1 28▲3 26▲2 27▲3 20= 13▲2 25▲6 26▲2 19▲1 20▲2 19= 10= 2=

FR 30▲1 25▲3 25▲1 37▼-3 22▲3 22= 20▲5 19▲6 17▲8 8▼-2 16▲1 7▲1 2=

HR 49▲7 49▲4 18▲3 19▲2 25▲5 21▲7 16▲3 25▲5 33▲3 20= 18▲7 6▼-2 5▲1

IT 45= 32▲6 8▲1 20▲2 23▼-1 22▲4 33▲7 25▼-4 18▲2 9▲1 11▲2 11▲1 6▼-2

CY 45▼-7 46▲4 28▼-5 5▼-3 32▲7 18▲1 9▼-7 20▲5 30▲2 8▼-1 20= 3▼-1 0▼-5

LV 22▼-8 46▼-4 22▲1 20▼-5 19= 14▲2 6▼-4 15▼-1 28▲5 9▼-1 14▼-3 8▼-2 5▲1

LT 44▲14 65▲10 50▲7 19▲2 37▲12 13= 13▲3 19▲7 55▲24 12▲5 21▲7 2▼-5 0▼-2

LU 28= 33= 12▼-2 25▲3 15▲3 16▼-1 33▲2 17▲3 16= 11= 14▼-1 12▼-1 11▲1

HU 30▲5 54▲10 44▼-4 21▲4 20▲5 10▼-1 10▲3 9= 20▲5 9▲1 13▲2 6▼-2 4▲1

MT 42▼-4 26▼-2 22▲6 13= 16▲2 8▲1 17▲1 34▲1 22= 8= 17▲1 10▼-2 2=

NL 20▲2 29= 8▲1 26▲6 11= 19▲4 18= 10= 12▲2 2▲1 5▲1 14▼-1 8▼-3

AT 26▲7 25▲1 8▼-2 33▲1 13▲3 13▼-5 33▲3 18▼-3 10▼-1 11▲1 14▲3 8= 11=

PL 38▲1 62▲2 47▲4 19▲2 36▲5 14▲1 13▲2 17▼-1 28▲2 19= 19▼-1 13▲3 3▲1

PT 44▲7 20▼-1 19▲2 16▼-8 18▼-2 12= 23▲1 10▼-1 11▲3 5= 3▼-2 15▲1 10▲1

RO 59▲20 71▲20 44▲23 32▲16 64▲28 27▲13 19▲11 37▲9 61▲29 32▲17 31▲17 9▲3 1▼-3

SI 43▼-5 44= 22▲3 28▲2 15▼-3 16▼-1 15▼-1 20▼-1 21▲4 15▼-2 16▼-4 9▼-1 2▼-3

SK 58▼-7 64▼-1 36= 29= 39▼-1 22▼-4 16▼-3 18▼-8 48▲6 15▼-7 33▼-8 9▲2 3▼-3

FI 13▼-3 27▲9 16▲1 45▼-10 17▲7 12▼-8 11▼-4 8= 21▼-3 9▼-2 5▲1 11▼-1 5▲1

SE 8▼-10 14▼-5 22▲2 24▼-16 20▼-15 31▲1 8▼-8 11▼-5 16▼-4 8▼-3 4▼-8 16▲3 14▲4



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=11 649 – Les personnes interrogées qui ont entendu parler de projets cofinancés 
par l'UE visant à améliorer la région où ils vivent
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)
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Q1C En prenant en considération tous les projets dont vous avez entendu parler, diriez-vous que ce soutien a eu 
un impact positif ou négatif sur le développement de votre ville ou région ? 

Positif Négatif Pas d'impact (spontané) Je ne sais pas

UE27 79= 8▲1 6▼-1 7=

BE 80= 8▲2 6▼-1 6▼-1

BG 85▲4 9▼-1 4= 2▼-3

CZ 90▲4 4▼-4 1= 5=

DK 71▼-4 5▲2 11▲1 13▲1

DE 88▲7 5▼-3 3▼-5 4▲1

EE 90▼-1 2▲1 4▲1 4▼-1

IE 90▼-3 5▲2 1= 4▲1

EL 83▼-5 10▲1 6▲4 1=

ES 80▲4 10▲3 7▼-4 3▼-3

FR 77▲1 8▲2 5▼-2 10▼-1

HR 90▲3 4▼-3 2▼-1 4▲1

IT 56= 14▼-1 17= 13▲1

CY 88▲1 5▼-1 6= 1=

LV 83▼-3 6▲3 3▼-1 8▲1

LT 94▲3 3= 1▼-1 2▼-2

LU 84▼-1 3▲1 6= 7=

HU 85= 6▲1 3▼-1 6=

MT 87▼-4 6▲1 4▲2 3▲1

NL 62▲1 11= 12▲2 15▼-3

AT 79▼-6 10▲6 6▼-2 5▲2

PL 93▼-2 3▲1 1▲1 3=

PT 78= 2▼-3 9▲2 11▲1

RO 92▲6 5▼-2 2▼-2 1▼-2

SI 88▼-4 4▲1 5▲2 3▲1

SK 91▲5 3▼-3 2▼-1 4▼-1

FI 86▼-5 3▲2 7▲4 4▼-1

SE 84= 1▼-2 6▲1 9▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)
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Q2 Parmi les formes suivantes de soutien de l'UE, desquelles avez-vous déjà entendu parler ?
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UE27 49▲3 44▼-1 11= 13▲1 31▲2 60▲2 42= 12▲1 11▲1 15▼-1 1=

BE 32▼-1 40▼-6 8▼-2 11= 22▼-1 61= 43▼-5 16▲4 7▼-1 17= 1=

BG 62▲7 33▲1 7▲2 10▼-1 47▲2 49▲3 24= 10= 11▼-1 15▼-4 1=

CZ 64▼-7 39▼-4 7= 13▲2 21= 63▼-2 40▼-9 9▼-1 12= 14▲4 1=

DK 20▼-4 17= 6▲2 8▲1 20▲3 41▼-2 22▲1 11= 7▲3 35▲3 0▼-1

DE 28▲2 30▼-1 11▼-1 7▼-1 15▲1 51▲5 31▲1 8▼-1 7▲2 28▼-1 1=

EE 63▼-6 47▼-10 12▼-3 39▲14 12▼-2 68▲1 38▼-6 13▲1 25= 11▲1 1=

IE 66▲2 50▼-4 11▲2 12▲1 37▼-1 54▼-2 42▼-2 18▼-3 8= 9▼-1 1=

EL 70▼-4 54▼-12 14▼-4 19▲2 63▲16 74▼-2 68▼-6 13▼-4 11▲1 4▲1 0=

ES 57▲4 68= 13= 11= 43▲5 58▲5 41▼-1 12▲2 10▼-1 11▼-2 0=

FR 34▲4 32▼-2 5▲1 12▲4 17= 66▼-2 40▲3 10▲1 7▲1 14▼-1 1=

HR 74▼-2 40▲1 14▲2 13▲2 38▲8 57▲6 52▼-4 9▲1 11▲2 7= 1▼-1

IT 59▲3 64= 11= 13▲3 54▼-2 69▼-1 61▼-1 16▲1 15= 4= 0▼-1

CY 43▼-6 36▼-13 14▲6 7▼-3 42▲5 79▼-1 52▼-9 17= 9= 10▲5 0▼-3

LV 56▼-8 33▼-8 7▼-1 4▲1 16▲1 63▼-1 23▼-2 6▼-1 17▼-1 16▲6 1▼-4

LT 51▲1 40▲3 9▲2 6= 40▲6 61▲9 31▲11 8= 45▲10 12▼-1 1▼-6

LU 54▲2 51▲1 21▲5 12▲1 39= 56▼-2 56▲2 22▼-5 12▼-4 10= 1=

HU 65▲6 40▲4 14= 12▲4 21= 69▲11 44▲8 15▲4 22▲5 10▼-6 1▼-2

MT 67▲7 54▼-1 8▼-2 18▲3 33= 67▲2 49▲2 20= 25= 10▼-4 1▼-1

NL 28▲3 25▼-2 3▼-1 8▲2 17= 27▼-2 32▲4 8▲2 4= 31▼-8 4▲1

AT 41▲4 51▼-1 17▲3 10▼-1 34▼-2 58▼-1 49▲1 14= 13▲1 10▼-2 1=

PL 81▲4 55= 17▼-2 39▲5 41▼-3 70= 53▲1 13= 10▼-1 4▼-3 1=

PT 61= 57▲2 15▼-1 9▼-1 29▼-1 69▲1 39▼-1 16= 11▲1 4= 2=

RO 68▲16 46▲15 23▲14 16▲9 42▲27 55▲16 46▲14 11▲6 25▲14 13▼-2 0▼-7

SI 71▼-1 38▲1 18▼-1 28▲7 33▲8 75▲1 45▲5 10▼-1 10▼-1 7▲1 0▼-1

SK 84= 66▲1 19▲4 14▲6 80▲22 78▲4 48▼-3 12▼-1 20▲5 3▼-2 0=

FI 46▼-9 31▼-9 11▲2 9= 16= 61▼-3 25▼-9 9▲2 7▲1 18▲5 0▼-1

SE 29▲1 13▼-2 9= 11▼-2 15▼-5 43▲3 17▼-6 10▲2 8▼-4 33▼-1 1▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

8

8

Q3A Avez-vous bénéficié dans votre vie quotidienne d'un projet financé par le Fonds européen de 
développement régional (FEDR) ou le Fonds de cohésion ? 

Oui Non Je ne sais pas

UE27 17▲1 79▼-1 4=

BE 6= 89= 5=

BG 24▼-2 71▲1 5▲1

CZ 37▲1 55= 8▼-1

DK 7= 83▲5 10▼-5

DE 11▲2 87▼-2 2=

EE 26▼-8 60▲3 14▲5

IE 21▲1 73▼-3 6▲2

EL 25▼-7 71▲8 4▼-1

ES 15▲5 82▼-4 3▼-1

FR 6= 92▲2 2▼-2

HR 32▲5 61▼-9 7▲4

IT 10▲3 89▼-2 1▼-1

CY 15▼-1 76▼-1 9▲2

LV 29▼-5 62▲3 9▲2

LT 24▼-1 71= 5▲1

LU 15= 79▼-1 6▲1

HU 25▲5 62▼-6 13▲1

MT 24▼-2 68= 8▲2

NL 6▲3 81▼-3 13=

AT 9= 89▲3 2▼-3

PL 58▼-2 38▲3 4▼-1

PT 13▼-1 84▲1 3=

RO 17▲6 81▼-6 2=

SI 34▼-2 60▲4 6▼-2

SK 50▲14 46▼-13 4▼-1

FI 17▼-3 74= 9▲3

SE 8▲1 72▼-10 20▲9



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

9

9

Q3B Les projets financés par l'UE dans votre région vous donnent-ils le sentiment d'être un(e) citoyen(ne) 
européen(ne) ? 

Oui, 
dans une large mesure

Oui, 
dans une certaine mesure Non Je ne sais pas

UE27 22▲1 35= 40= 3▼-1

BE 12▼-2 29= 55▲3 4▼-1

BG 10▼-1 41▲1 47▲1 2▼-1

CZ 18= 47▲1 32▼-2 3▲1

DK 8= 23▲1 59▲1 10▼-2

DE 31▲4 21▼-4 45= 3=

EE 18▼-4 46▼-4 30▲7 6▲1

IE 23▼-1 35▲2 38▼-2 4▲1

EL 13▼-2 38▼-11 48▲13 1=

ES 15▼-3 43▼-1 38▲3 4▲1

FR 16= 32▼-2 49▲4 3▼-2

HR 15= 54▲3 29▼-3 2=

IT 23▼-1 38▲2 37▼-1 2=

CY 15= 39▼-4 41▲7 5▼-3

LV 21▼-5 44▼-2 28▲5 7▲2

LT 30▼-3 52▲9 17▼-1 1▼-5

LU 31= 34▼-2 31= 4▲2

HU 21▲7 43▲3 33▼-9 3▼-1

MT 28▲2 43▲1 28▼-1 1▼-2

NL 12▲6 20▲3 62▼-6 6▼-3

AT 27▼-1 34▲2 36▼-1 3=

PL 43▼-2 38▲3 17▼-1 2=

PT 17= 41= 40▲1 2▼-1

RO 22▲8 48▲3 30▼-8 0▼-3

SI 21▼-2 51▼-1 26▲2 2▲1

SK 32▲8 47= 19▼-8 2=

FI 8= 43▼-5 45▲3 4▲2

SE 16= 38▼-3 40▲1 6▲2



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

10

10

Q4A La politique régionale européenne apporte son soutien à des projets de développement économique dans 
toutes les régions. Selon vous, l'UE devrait-elle continuer à investir dans toutes les régions ou se concentrer 
exclusivement sur les plus pauvres ? 

L'UE devrait investir 
dans toutes les régions

L'UE devrait uniquement investir 
dans les régions plus pauvres Je ne sais pas

UE27 64▲1 32▼-1 4=

BE 61▲1 36▼-1 3=

BG 45▲3 52▼-2 3▼-1

CZ 60▲1 35= 5▼-1

DK 60▲4 32▲1 8▼-5

DE 69▲3 25▼-3 6=

EE 58▼-3 36= 6▲3

IE 61▲3 34▼-5 5▲2

EL 62▼-1 37▲1 1=

ES 58▲2 39▼-2 3=

FR 64▼-1 33▲2 3▼-1

HR 57▼-1 41▲1 2=

IT 68▼-1 30▲1 2=

CY 63▲4 35▼-2 2▼-2

LV 66▲1 29▲1 5▼-2

LT 68▲10 31▼-4 1▼-6

LU 66▲2 33= 1▼-2

HU 63▲9 32▼-8 5▼-1

MT 66▼-1 32▲2 2▼-1

NL 56▲4 38▲1 6▼-5

AT 63▼-2 30▼-1 7▲3

PL 69▼-2 25▲1 6▲1

PT 50▲2 49= 1▼-2

RO 61▲1 38▲1 1▼-2

SI 59▼-2 38▲2 3=

SK 60▼-1 39▲4 1▼-3

FI 64▼-2 30▲1 6▲1

SE 67= 24▼-3 9▲



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 – Ensemble des personnes interrogées

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

11

11

Q4B Quelles régions cibleriez-vous pour les investissements dans le cadre de la politique régionale de l'UE ? 
[RÉPONSES MULTIPLES]
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UE27 63 51 50 27 23 22 2 4

BE 71 69 42 30 37 20 0 3

BG 68 36 52 22 15 5 2 2

CZ 69 56 53 41 17 9 1 3

DK 60 47 35 21 24 28 3 7

DE 60 33 40 41 35 25 3 5

EE 61 43 55 49 18 23 2 2

IE 60 50 49 26 19 26 1 2

EL 60 48 62 52 12 27 0 1

ES 66 63 65 29 21 33 1 3

FR 46 50 61 16 18 32 2 4

HR 56 34 61 20 11 49 1 3

IT 73 56 39 12 23 17 2 4

CY 66 59 77 23 22 20 0 2

LV 59 46 47 41 25 7 2 4

LT 70 54 46 41 24 8 0 1

LU 58 54 38 26 24 23 1 4

HU 75 69 37 27 21 5 1 2

MT 60 39 34 26 23 40 2 5

NL 59 54 43 30 15 12 2 6

AT 59 34 57 33 19 25 2 4

PL 70 52 52 34 24 12 1 2

PT 62 54 49 15 13 29 0 4

RO 68 79 65 23 25 10 0 1

SI 59 32 70 26 17 19 2 2

SK 82 64 61 30 28 7 1 1

FI 57 46 42 37 21 16 0 3

SE 66 36 44 20 23 13 1 8



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

12

12

Q5_1 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
La recherche et l'innovation

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 85▲1 14▼-1 1=

BE 79▲6 20▼-5 1▼-1

BG 71▲2 26▼-1 3▼-1

CZ 83▲5 16▼-5 1=

DK 80▲2 17▼-1 3▼-1

DE 90▲4 9▼-4 1=

EE 78▲2 19▼-3 3▲1

IE 80▲1 18▼-2 2▲1

EL 70▲1 29= 1▼-1

ES 89▼-1 9= 2▲1

FR 77▲1 21▼-1 2=

HR 77= 22= 1=

IT 96▼-1 4▲1 0=

CY 72▼-5 27▲6 1▼-1

LV 69= 27▲1 4▼-1

LT 84▲1 15= 1▼-1

LU 88▼-2 12▲2 0=

HU 85▲6 14▼-4 1▼-2

MT 88▼-1 11▲1 1=

NL 82= 13▼-1 5▲1

AT 92▲3 7▼-4 1▲1

PL 82= 17= 1=

PT 92= 7= 1=

RO 75▲1 25▲1 0▼-2

SI 79▼-2 19▲1 2▲1

SK 82▲2 18= 0▼-2

FI 80▲4 19▼-4 1=

SE 86▲2 12▼-3 2▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

13

13

Q5_2 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
Le soutien aux petites et moyennes entreprises

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 84▲1 15▼-1 1=

BE 78▲3 21▼-3 1=

BG 91▲1 8= 1▼-1

CZ 78= 21= 1=

DK 59▲9 38▼-6 3▼-3

DE 83▲3 16▼-3 1=

EE 79▲4 18▼-5 3▲1

IE 90▼-2 10▲2 0=

EL 88▲4 12▼-3 0▼-1

ES 86▼-5 12▲3 2▲2

FR 78▼-4 20▲3 2▲1

HR 87▼-2 12▲2 1=

IT 89▼-3 11▲3 0=

CY 89▲2 11▼-1 0▼-1

LV 90▲5 9▼-4 1▼-1

LT 81▲3 17▼-2 2▼-1

LU 87▼-1 11= 2▲1

HU 88▲4 11▼-1 1▼-3

MT 86▼-4 13▲4 1=

NL 74▲4 23▼-3 3▼-1

AT 90= 10▲1 0▼-1

PL 85▲1 14▼-1 1=

PT 95= 4= 1=

RO 88▲7 11▼-7 1=

SI 81▲1 18▼-1 1=

SK 84▲5 16▼-2 0▼-3

FI 74▼-1 24= 2▲1

SE 64▲8 33▼-9 3▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

14

14

Q5_3 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
Réseaux énergétiques et énergie propre et renouvelable

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 81▼-4 17▲4 2=

BE 79▼-4 20▲5 1▼-1

BG 71▼-2 27▲3 2▼-1

CZ 70▼-6 29▲7 1▼-1

DK 84▼-1 14▲2 2▼-1

DE 78▼-7 20▲7 2=

EE 65▼-9 32▲8 3▲1

IE 89▼-4 10▲4 1=

EL 68▼-10 32▲11 0▼-1

ES 78▼-2 20▲1 2▲1

FR 80▼-3 18▲3 2=

HR 81▼-7 18▲7 1=

IT 89▼-5 10▲4 1▲1

CY 82▼-4 17▲5 1▼-1

LV 57▼-16 38▲15 5▲1

LT 76▼-1 23▲4 1▼-3

LU 89▼-6 11▲6 0=

HU 88▲1 11▲1 1▼-2

MT 94▼-3 5▲3 1=

NL 80▼-4 17▲4 3=

AT 93▼-2 7▲2 0=

PL 83▼-2 16▲2 1=

PT 92▼-3 7▲3 1=

RO 81▼-7 18▲7 1=

SI 75▼-10 23▲9 2▲1

SK 74▼-3 25▲4 1▼-1

FI 80▼-4 18▲3 2▲1

SE 81▼-2 16▲1 3▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

15

15

Q5_4 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
L'accès internet à haut débit

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 56▼-1 42▲1 2=

BE 42= 56▼-1 2▲1

BG 52▲1 44▼-1 4=

CZ 43▲3 55▼-2 2▼-1

DK 40▲3 57= 3▼-3

DE 67▼-3 32▲4 1▼-1

EE 56▲1 41▲1 3▼-2

IE 80▲1 19▼-1 1=

EL 46▼-2 52▲1 2▲1

ES 41▼-5 56▲5 3=

FR 49▲2 49▼-2 2=

HR 59▼-5 39▲5 2=

IT 64▼-3 34▲3 2=

CY 49▲6 49▼-2 2▼-4

LV 47▼-4 48▲5 5▼-1

LT 48= 50▲1 2▼-1

LU 55▲4 45▼-4 0=

HU 62▲6 37▼-4 1▼-2

MT 72▲1 26▼-1 2=

NL 42▼-3 50▲1 8▲2

AT 65= 32▼-1 3▲1

PL 63= 34▼-2 3▲2

PT 57▼-2 39▲4 4▼-2

RO 58▼-3 41▲4 1▼-1

SI 57▲2 41▼-3 2▲1

SK 46▲3 52▼-3 2=

FI 46▲3 53▼-3 1=

SE 58▲1 40▼-2 2▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

16

16

Q5_5 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
L'environnement

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 86▼-3 13▲3 1=

BE 85▼-4 14▲3 1▲1

BG 92▲1 6▼-2 2▲1

CZ 85▼-4 14▲4 1=

DK 84▼-1 15▲3 1▼-2

DE 86▼-2 14▲3 0▼-1

EE 82▼-3 16▲3 2=

IE 91▼-4 8▲3 1▲1

EL 89▼-1 11▲1 0=

ES 80▼-7 19▲7 1=

FR 81▼-3 16▲1 3▲2

HR 88▼-2 11▲2 1=

IT 97▲1 3▼-1 0=

CY 92= 8▲1 0▼-1

LV 82▲1 16▼-1 2=

LT 82= 17= 1=

LU 93▼-3 7▲3 0=

HU 93▲5 7▼-2 0▼-3

MT 97▼-1 2= 1▲1

NL 86▼-4 13▲5 1▼-1

AT 91▼-5 9▲5 0=

PL 83▼-5 16▲4 1▲1

PT 96▼-1 4▲1 0=

RO 88▼-3 12▲4 0▼-1

SI 88▼-3 11▲2 1▲1

SK 91▲2 9▼-1 0▼-1

FI 85= 14= 1=

SE 85▼-2 14▲1 1▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

17

17

Q5_6 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
Les infrastructures de transport (rail, routes ou aéroports)

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 79▲1 20▼-1 1=

BE 72▲3 27▼-3 1=

BG 86▲4 13▼-4 1=

CZ 78▼-1 21= 1▲1

DK 65▲3 34= 1▼-3

DE 79▲6 20▼-6 1=

EE 77▲4 21▼-4 2=

IE 84▼-2 14▲1 2▲1

EL 88▲4 12▼-4 0=

ES 77▲5 23▼-5 0=

FR 68▼-3 29▲2 3▲1

HR 89= 10= 1=

IT 86▼-5 14▲5 0=

CY 73= 27▲1 0▼-1

LV 82▲5 17▼-5 1=

LT 82▲5 17▼-5 1=

LU 83▲2 15▼-3 2▲1

HU 88▲10 12▼-7 0▼-3

MT 86▼-1 12= 2▲1

NL 67= 29= 4=

AT 79▼-1 20= 1▲1

PL 84▲2 15▼-2 1=

PT 87= 12= 1=

RO 92▼-1 8▲1 0=

SI 89▲2 10▼-3 1▲1

SK 90▲3 10▼-2 0▼-1

FI 75= 24= 1=

SE 78▲7 19▼-8 3▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

18

18

Q5_7 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
La formation professionnelle

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 81▼-1 18▲1 1=

BE 82▼-2 17▲2 1=

BG 87▲1 11▼-2 2▲1

CZ 60▲4 38▼-4 2=

DK 72▲7 26▼-5 2▼-2

DE 86= 14= 0=

EE 85▲3 14▼-3 1=

IE 74▼-5 24▲5 2=

EL 81▼-1 19▲2 0▼-1

ES 86▼-3 13▲3 1=

FR 74▼-3 23▲1 3▲2

HR 89= 10▲1 1▼-1

IT 90▼-3 9▲2 1▲1

CY 84▲6 16▼-5 0▼-1

LV 81▲5 18▼-3 1▼-2

LT 84= 16▲2 0▼-2

LU 90▼-1 10▲1 0=

HU 91▲1 9▲1 0▼-2

MT 79▼-4 17▲2 4▲2

NL 82▲2 13▼-4 5▲2

AT 92▲3 8▼-2 0▼-1

PL 67▼-4 31▲3 2▲1

PT 95▲2 4▼-2 1=

RO 67▲4 31▼-2 2▼-2

SI 79= 20= 1=

SK 80▲4 19▼-3 1▼-1

FI 83= 16= 1=

SE 71= 26▼-2 3▲2



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
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Q5_8 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
Les infrastructures scolaires, sanitaires ou sociales

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 91▼-2 8▲1 1▲1

BE 91= 7▼-2 2▲2

BG 95= 4= 1=

CZ 94= 6▲1 0▼-1

DK 83▲1 15= 2▼-1

DE 94▲1 6▼-1 0=

EE 95= 4▼-1 1▲1

IE 98▲1 2▼-1 0=

EL 94▼-1 6▲1 0=

ES 90▼-4 9▲3 1▲1

FR 85▼-2 13▲1 2▲1

HR 96▼-1 4▲1 0=

IT 93▼-4 7▲4 0=

CY 93▲1 7▼-1 0=

LV 97▲2 2▼-2 1=

LT 95= 4= 1=

LU 91▼-3 9▲3 0=

HU 98▲1 2= 0▼-1

MT 98▲1 2▼-1 0=

NL 90▼-3 9▲4 1▼-1

AT 95▼-1 4= 1▲1

PL 88▼-3 11▲2 1▲1

PT 98▼-1 1= 1▲1

RO 95= 5▲1 0▼-1

SI 92▼-1 8▲1 0=

SK 97▲1 3▼-1 0=

FI 92▼-1 8▲1 0=

SE 85▲1 12▼-2 3▲1



Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne
Terrain : 22/4-8/5/2025    /     (%) Base : n=25 737 - Ensemble des personnes interrogées
▼▲ Évolution 2025-2023 (comparaison avec le Flash Eurobaromètre 531, Juin 2023)

Flash Eurobaromètre 563
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Q5_9 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
Le tourisme et la culture

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 62= 37= 1=

BE 51= 48▼-1 1▲1

BG 76▼-1 21▼-1 3▲2

CZ 49▲3 49▼-4 2▲1

DK 44= 54▲1 2▼-1

DE 52▲2 47▼-3 1▲1

EE 64▼-2 34▲1 2▲1

IE 69▼-3 28▲1 3▲2

EL 70▲1 30▼-1 0=

ES 56▼-3 43▲3 1=

FR 50▼-4 45▲1 5▲3

HR 65▼-6 33▲5 2▲1

IT 89▼-1 11▲1 0=

CY 76▼-1 24▲2 0▼-1

LV 71▲3 28▼-3 1=

LT 68▼-1 31▲2 1▼-1

LU 63▼-1 37▲1 0=

HU 68▲4 31▼-2 1▼-2

MT 84▼-2 16▲3 0▼-1

NL 52▲4 45▼-5 3▲1

AT 71▲6 27▼-7 2▲1

PL 57▼-6 42▲6 1=

PT 81▼-3 18▲3 1=

RO 80▼-1 20▲2 0▼-1

SI 66= 32▼-1 2▲1

SK 72▲4 27▼-4 1=

FI 49▲5 50▼-5 1=

SE 46= 51▼-2 3▲2
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Q5_10 La politique régionale de l'UE peut investir dans de nombreux domaines. Parmi les exemples suivants, 
lesquels considérez-vous comme les plus importants ou les moins importants pour votre ville ou région ? 
L'accueil et l'intégration des migrants et des réfugiés

Plus importants Moins importants Je ne sais pas

UE27 54▼-4 43▲4 3=

BE 62▲1 36▼-1 2=

BG 19= 78▲2 3▼-2

CZ 24▼-8 73▲8 3=

DK 60▼-4 38▲8 2▼-4

DE 68▼-4 31▲6 1▼-2

EE 28▼-7 69▲8 3▼-1

IE 73▼-2 23= 4▲2

EL 40▼-7 59▲8 1▼-1

ES 60= 38▲2 2▼-2

FR 54▼-3 43▲4 3▼-1

HR 31▼-5 66▲7 3▼-2

IT 65= 33= 2=

CY 39▼-4 61▲6 0▼-2

LV 19▼-13 75▲15 6▼-2

LT 26▼-6 72▲11 2▼-5

LU 80▼-4 18▲2 2▲2

HU 24▼-2 72▲5 4▼-3

MT 75▼-5 23▲6 2▼-1

NL 69▼-2 26▲1 5▲1

AT 66▼-3 32▲2 2▲1

PL 30▼-6 66▲6 4=

PT 67▼-4 28▲2 5▲2

RO 20▼-8 79▲9 1▼-1

SI 29▼-5 68▲6 3▼-1

SK 28▼-4 71▲7 1▼-3

FI 60▼-3 38▲4 2▼-1

SE 75▼-3 22▲3 3=
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Q6 Si l'on considère maintenant le contexte européen dans son ensemble, dans quels domaines l'UE 
devrait-elle investir au cours des prochaines années ? [RÉPONSES MULTIPLES]
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UE27 49 38 31 27 27 25 23 23 16 12 1 1

BE 60 45 41 24 22 21 27 19 26 9 0 1

BG 62 30 37 17 11 29 13 31 2 23 1 1

CZ 58 44 28 33 28 21 24 21 8 14 0 1

DK 38 58 25 11 32 20 41 8 25 9 1 2

DE 42 39 27 30 34 24 21 20 24 12 2 2

EE 54 26 39 21 30 26 50 16 7 11 1 2

IE 45 34 22 32 19 29 15 22 15 12 1 2

EL 71 37 47 19 17 28 15 24 13 14 0 0

ES 52 27 38 26 30 20 17 30 19 9 2 0

FR 52 41 20 28 22 22 22 25 16 8 1 1

HR 52 32 41 25 16 36 26 20 10 12 0 1

IT 45 46 34 26 28 27 12 26 13 19 1 1

CY 56 41 43 40 21 18 17 22 14 21 0 0

LV 69 16 43 20 21 26 40 23 4 12 1 1

LT 62 28 45 16 31 23 46 15 6 11 0 1

LU 46 34 31 32 27 20 26 32 17 7 1 3

HU 73 45 42 35 23 27 14 11 4 9 0 1

MT 40 56 15 26 18 27 15 19 20 21 1 2

NL 46 38 24 23 20 14 38 19 20 7 2 4

AT 35 40 30 34 34 22 23 20 15 11 2 2

PL 40 34 25 35 32 29 34 25 5 9 0 1

PT 58 37 21 30 18 18 18 24 14 17 3 4

RO 59 28 58 23 18 45 27 15 4 15 1 0

SI 52 35 37 35 21 37 14 23 9 15 0 0

SK 64 44 31 29 26 28 20 25 6 19 0 1

FI 49 36 39 12 24 19 46 13 18 7 0 1

SE 41 45 27 13 27 24 41 10 33 6 0 3
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Q7 A quel niveau les décisions concernant les projets de la politique régionale de l'UE devraient-elles 
principalement être prises ? 

Local Régional National UE Je ne sais pas

UE27 24= 30= 21= 21= 4=

BE 16▼-1 28▲2 28▲1 26▼-1 2▼-1

BG 34▲1 19▼-2 21= 21▲1 5=

CZ 30▼-6 34= 20▲2 12▲4 4=

DK 17▼-1 26▼-2 35▲5 17▲2 5▼-4

DE 18▼-1 34▲2 16▼-1 27= 5=

EE 29= 21▼-2 37▲5 9▼-2 4▼-1

IE 24▼-2 22▲1 34▲3 19= 1▼-2

EL 30▲1 25= 23▼-1 21= 1=

ES 19▼-2 28▲1 24▼-1 25▲1 4▲1

FR 32▲5 29▼-5 15▼-1 21▲1 3=

HR 31▼-1 24▼-1 21▲2 21= 3=

IT 17▼-1 31= 22= 24▼-1 6▲2

CY 26▼-3 18▲8 29▼-1 25▼-2 2▼-2

LV 24▲1 22▼-1 30▲3 17▼-3 7=

LT 22▼-4 22▲3 29▲4 24▲3 3▼-6

LU 8▼-3 24▲1 28▼-1 38▲5 2▼-2

HU 27▼-3 23▲3 18▲2 28= 4▼-2

MT 22= 11▲3 39▼-3 27▲3 1▼-3

NL 19= 36▲1 18▼-3 19▲1 8▲1

AT 12▼-2 40▲3 29▲3 16▼-3 3▼-1

PL 36▼-3 37▲3 17▲1 7▼-2 3▲1

PT 20= 28▲3 23▼-5 23▲3 6▼-1

RO 30▼-4 19▲3 28▲5 22▲1 1▼-5

SI 28= 32▲4 27▼-3 10▼-1 3=

SK 26= 38▲1 17▼-2 16▲3 3▼-2

FI 24▲2 18▼-6 42= 12▲3 4▲1

SE 18▼-1 32▲2 30▼-4 13▲1 7▲2
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Q8 La politique régionale européenne investit également dans la coopération entre les régions de 
différents pays. Connaissez-vous l'une des initiatives de coopération suivantes ? [RÉPONSES 
MULTIPLES]
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UE27 25 17 16 16 52 2

BE 20 11 11 7 63 1

BG 22 9 14 16 59 5

CZ 29 10 15 20 51 2

DK 15 8 9 4 72 1

DE 23 16 17 15 56 2

EE 22 15 10 7 61 2

IE 18 18 21 14 54 2

EL 18 18 12 9 59 2

ES 33 24 16 9 44 3

FR 21 9 13 10 62 5

HR 23 17 11 17 51 3

IT 25 19 18 18 52 0

CY 14 15 13 7 51 15

LV 14 9 15 9 65 3

LT 23 12 16 14 54 3

LU 29 27 18 14 38 3

HU 27 18 18 10 50 3

MT 44 18 32 21 35 2

NL 19 4 11 12 73 2

AT 33 31 14 15 34 3

PL 25 24 19 45 31 0

PT 26 23 13 12 44 6

RO 41 29 42 29 30 0

SI 20 21 18 14 51 2

SK 34 23 12 16 45 2

FI 18 14 11 5 64 2

SE 15 12 4 3 73 1
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Q9A Êtes-vous né(e) dans la région dans laquelle vous habitez actuellement ?

Oui Non Je ne sais pas

UE27 68 32 0

BE 63 37 0

BG 69 29 2

CZ 68 32 0

DK 53 47 0

DE 63 37 0

EE 56 44 0

IE 64 36 0

EL 62 38 0

ES 77 23 0

FR 61 39 0

HR 72 28 0

IT 80 20 0

CY 61 39 0

LV 57 43 0

LT 60 40 0

LU 26 74 0

HU 65 35 0

MT 64 36 0

NL 61 39 0

AT 68 32 0

PL 79 21 0

PT 70 30 0

RO 78 22 0

SI 72 28 0

SK 75 24 1

FI 55 45 0

SE 53 47 0
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Q9B Prévoyez-vous de continuer à vivre dans cette région au cours des 5 prochaines années ?

Je prévois d'y rester 
par choix

Je prévois d'y rester 
par nécessité

Je prévois de partir 
par nécessité

Je prévois de partir 
par choix Je ne sais pas

UE27 76 11 4 7 2

BE 78 10 2 8 2

BG 75 11 1 6 7

CZ 88 4 1 6 1

DK 85 3 1 9 2

DE 85 2 3 8 2

EE 81 6 1 9 3

IE 76 13 3 7 1

EL 69 16 5 7 3

ES 79 13 3 3 2

FR 64 18 4 11 3

HR 90 3 1 4 2

IT 72 19 5 3 1

CY 78 11 3 5 3

LV 82 7 3 4 4

LT 77 12 2 6 3

LU 76 12 2 6 4

HU 72 8 6 10 4

MT 76 14 2 8 0

NL 94 2 0 4 0

AT 85 6 3 6 0

PL 70 15 2 10 3

PT 67 13 6 10 4

RO 76 14 5 5 0

SI 82 8 2 5 3

SK 75 11 3 8 3

FI 81 6 2 9 2

SE 83 5 2 7 3
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Q9C Prévoyez-vous de quitter votre région pour l'une des raisons suivantes ? Si aucune de ces raisons ne 
s'applique, veuillez le préciser. [RÉPONSES MULTIPLES]
Attention: taille réduite de la base (<100) dans de nombreux pays
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UE27 29 23 22 13 11 8 7 28 0

BE 29 21 25 9 3 7 12 34 1

BG 21 25 22 23 14 5 11 23 0

CZ 37 16 30 6 18 2 5 26 0

DK 14 2 12 22 2 2 3 51 1

DE 24 17 16 17 15 11 6 28 1

EE 40 11 12 17 9 7 1 32 1

IE 21 28 27 8 16 12 9 27 0

EL 41 31 13 24 11 1 15 12 1

ES 30 29 40 7 4 9 4 25 0

FR 26 21 22 7 10 6 6 38 0

HR 36 36 25 14 12 0 7 23 0

IT 32 30 19 15 12 7 6 21 0

CY 40 16 25 20 6 5 6 22 0

LV 23 8 9 22 10 2 2 46 0

LT 42 7 18 28 16 5 9 28 0

LU 36 38 27 12 6 7 12 14 0

HU 39 36 20 20 22 2 5 12 0

MT 33 45 18 11 13 13 15 13 0

NL 16 30 27 7 2 2 8 35 0

AT 28 27 29 24 8 11 6 21 0

PL 27 24 26 13 5 9 9 29 1

PT 33 21 19 14 11 7 7 26 0

RO 43 32 25 13 24 8 6 20 0

SI 47 11 25 17 3 9 10 15 0

SK 40 50 17 25 20 6 5 7 0

FI 30 6 13 13 11 16 3 29 0

SE 25 14 12 22 2 5 4 43 0
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